

"簡単&時短"がテーマのお悩み解決サイト『kurasso』オープン!

~ 専門家による、働〈ママがすぐに試した〈なる家事/ウハウを発信 ~

株式会社マイナビ(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:中川信行)は、働きながら子育てをする女性に向けた、暮らしの悩み解決サイト『kurasso(クラッソ) powered by マイナビウーマン子育て(以下: kurasso)』(https://woman.mynavi.jp/kurasso)をオープンしました。



『kurasso』は、「暮らしの悩み解決」をコンセプトとした生活情報サイトです。働きながら子育てをする女性にとって、「時短」は生活をする上で重要なトピックです。そのニーズを受け、新たにスタートする本サイトは、インテリアや整理収納、家事など、暮らしの悩みを簡単かつ効率的に解決するノウハウを、数多くの記事でお届けします。

■『kurasso』の主な特徴

" 簡単 "" 時短 " がテーマ

効率を強く意識する働くママに役立つ、簡単・時短な家事ノウハウを提供。記事は"3分で読める"をコンセプトに、短時間で読むことができるサイトを目指します。

専門家がノウハウを提供

「整理収納アドバイザー」「ライフオーガナイザー」など、専門家の信頼できるノウハウを掲載。サイトオープン時には 50 人の専門家が参加します。

画像を多用した記事構成

視覚的に分かりやすく、読後にすぐに試したくなるような、画像を多用した記事を豊富に配信します。

【サイト開始の背景】

女性の活躍が注目を集めていますが、特に働きながら子育てをする女性は、仕事と子育てで忙しい時間を過ごしており、日々の家事にストレスを感じているという声も多く聞かれます。そのため、家事を時短化・効率化するノウハウを提供することで、働くママのストレスを緩和し、心のゆとりを少しでも増やせる情報を発信すべく、本サイトを立ち上げました。(『kurasso』編集長 川島 輝美)

【『kurasso』に関するお問い合わせ先】 株式会社マイナビ

ウーマン事業部 調査・管理部 Tel: 03-6267-4554 Fax: 03-6267-4071

Email: woman@mynavi.jp

【当社に関するお問い合わせ先】

株式会社マイナビ 社長室 広報部 Tel: 03-6267-4155 Fax: 03-6267-4050

Email: koho@mynavi.jp

Press Release



【サイト TOP】



【詳細ページ】

